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Úplné ruské dobytí Ukrajiny je možné, tvrdí zpráva ISW
infokuryr.cz/n/2023/12/16/uplne-ruske-dobyti-ukrajiny-je-mozne-tvrdi-zprava-isw

Podle Institutu pro studium války (ISW) je úplné dobytí Ukrajiny
Ruskem reálnou možností, což vyžaduje potenciálně větší
vojenskou přítomnost USA ve východní Evropě

Analytici z Amerického institutu pro studium války (ISW) vyhodnotili
probíhající konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou a uvedli, že úplné dobytí
Ukrajiny Ruskem není vyloučeno. Tento vývoj by mohl mít významné
důsledky pro Spojené státy, včetně možné potřeby rozmístit síly ve
východní Evropě.

Zpráva zdůrazňuje vysoké sázky pro USA ve válce mezi Ruskem a
Ukrajinou, což naznačuje, že výsledky konfliktu mohou mít širší
důsledky, než se běžně vnímá. Pokud by Rusko dosáhlo vítězství na
Ukrajině, zejména bez americké a evropské vojenské podpory pro
Ukrajinu, oslabené, ale vítězné ruské síly by mohly postoupit
k hranicím NATO .

Přestože ISW tvrdí, že Ukrajina zlikvidovala přibližně 90 procent
ruských sil, které iniciovaly útok v únoru 2022, zpráva varuje, že to
neznamená zastavení ruské vojenské mašinérie. Místo toho Rusko
účinně doplácelo své ztráty přeorientováním své ekonomiky a průmyslu
na válečné úsilí.

ISW si všímá rostoucích zkušeností ruské armády a jejích strategií pro
obcházení západních sankcí. Analytici také zmiňují, že Rusko by mohlo
představovat vážnou konvenční hrozbu pro NATO poprvé od 90. let v
závislosti na investicích Kremlu do jeho armády.
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Zpráva však zdůrazňuje, že celkový vojenský potenciál Spojených
států a jejich spojenců v NATO daleko převyšuje potenciál Ruské
federace. Naznačuje, že žádná ruská vojenská síla by nemohla
vojensky porazit Západ, i když Rusko plně absorbuje Bělorusko a
Ukrajinu.

Pokud jde o náklady pro USA, ISW tvrdí, že důsledky ruského vítězství
na Ukrajině by byly mnohem větší než náklady na pokračování ve
financování Ukrajiny. Optimálním řešením by bylo pomoci Ukrajině
znovu získat kontrolu nad celým jejím ztraceným územím, zatlačit
ruské síly dále na východ a pak pomoci při rekonstrukci Ukrajiny.

V případě „totálního ruského vítězství na Ukrajině“ by USA musely
rozmístit významnou část svých pozemních sil ve východní Evropě,
aby účinně odradily další ruskou agresi.
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